

“Мы не делаем рекламы на нашем браке”

Даниэла Десси и Фабио Армилиато — Газете

Западные оперные звезды редко приезжают в Россию до того, как успевают состариться. Гастроль римского Teatro dell'Opera стала приятным исключением — в «Тоске» Пуччини, поставленной Дзеффирелли, блистали сразу две звезды, чьи карьеры находятся в самом зените. С синьорой **Даниэлой Десси** и синьором **Фабио Армилиато** встретился корреспондент Газеты **Илья Кухаренко**.

Мне казалось, что я неплохо знаю ваши биографии, но меня ждал большой сюрприз, когда Даниэла сказала, что вы муж и жена. Это ведь так эффектно — тенор и сопрано, любовники на сцене, супруги в жизни. Почему вы не делаете из этого большой PR? Например, Роберто Аланья и Анжела Георгиу всю раскручивают собственный брак...

Даниэла: По-моему, дело это сугубо личное. Не нужно кричать об этом на всех углах, это может разрушить самые прочные отношения. Те же, кто идет на такую публичность, по-моему, занимаются саморекламой. Мы занимаемся искусством.

Фабио: Вы просто не заметили — на самом деле, намек на наши реальные отношения есть: на моем сайте в Интернете стоит электронный адрес Даниэлы, а на ее сайте, соответственно, мой. Это ведь о многом говорит.

Даниэла: Мы предпочитаем, чтобы о наших отношениях публика не знала, но догадывалась. Я, например, никогда и ни с кем не пою так страстно, так самозабвенно, как с собственным мужем. (Фабио кивает — мол, я тоже.) Приятно, когда это понимают без слов.

Окончание на странице 15



Фотограф: Никита Рыбаков/Газета